

## Tisztelt Monorierdői Lakosság!

Mint az ismeretes, az Országgyűlés a 2017. évben módosította a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényt (a továbbiakban: Vgtv.), amely 2018. január 1. lépett hatályba. Ennek értelmében bejelentés köteles minden fűrt és ásott kút. A Vgtv. szerint **mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő, aki 2018. január 1-jét megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2018. december 31-ig kérelmezi, és az engedély megadásának feltételei fennállnak.**

Tekintettel arra, hogy a törvénymódosítási javaslatok következtében a tényleges bejelentésre nyitva álló határidő igen szűkös, **az Országgyűlés ez év december hónapjában dönt** arról a módosítási javaslatról, amely szerint **a kérelmek benyújtására nyitva álló határidő 2020 december 31. napjáig** meghosszabbításra kerülne. Vélhetően a határidő hosszabbítást az Országgyűlés el fogja fogadni.

Tekintettel arra, hogy a jelenlegi törvényi szabályozás és az eljárásrend nem egyértelmű a jogalkalmazók számára, és nyitva hagy olyan kérdéseket, amelyek lényegesek a bejelentések és az eljárási költségek tekintetében, ezért amennyiben a határidő hosszabbítás elfogadásra kerül, **az Országgyűlés 2019 tavaszán fogja tárgyalni az eljárási rend és a vonatkozó szabályozás pontosítását.**

Reményeink szerint a jövő évben olyan módosítások kerülnek elfogadásra, melyek jelentősen megkönnyítik az állampolgárok bejelentési kötelezettségeit és az ahhoz kapcsolódó eljárási és anyagi terhet, így azt **javaslom a tisztelt lakosságnak, hogy ne nyújtson be kérelmet és ne indítson el kútbejelentési eljárást a letisztult szabályozásig.**

Amennyiben megszületik az Országgyűlés döntése, valamint a pontosított eljárási rend, arról haladéktalanul értesíteni fogom a tisztelt lakosságot!

**Felhívom továbbá a figyelmüket, hogy a 2018. január 1-je után létesített és létesíteni kívánt kutak létesítési- és üzemeltetési engedély kötelesek!**

Tisztelettel:  
dr. Boér Imre Hunor sk.  
jegyző